

白山边境管理支队建国边境派出所

做实“小窗口” 服务“大民生”

6月18日清晨,当第一缕阳光洒进户籍窗口,白山边境管理支队建国边境派出所的户籍民警小杜和小姜已经开始了忙碌的准备工作。她们擦拭着桌椅,整理着便民用品,老花镜、头绳、常用药等一应俱全。

不一会儿,原本安静的户籍大厅瞬间热闹起来,“警察同志,我想给孩子办户口,需要准备啥材料呀?”一位年轻妈妈焦急地问道。小姜微笑着递上一张便民服务便签,上面详细写着所需材料和办理流程,耐心地说:“您别着急,按照上面的准备就行,要是有啥不懂的,随时问我。”年轻妈妈接过便签,紧皱的眉头舒展开来:“太感谢了,你们想得真周到。”

一位老人颤颤巍巍地走过来,小杜赶紧起身,扶着老人坐下,轻声问道:“大爷,您要办啥业务?”老人说:“我身份证丢了,补办要咋弄?”小杜一边安慰老人,一边仔细询问老人的情况。考虑到老人行动不便,小杜决定为其开通“绿色通道”,优先办理业务。她带着老人去照相室,耐心地帮老人整理衣服和头发,随着照相机“咔嚓”一声,顺利拍好了身份证照片。老人感动地说:“你们这服务真好。”

在办理业务的过程中,小杜和小姜还会时不时地向群众宣传反诈知识。“大爷,您要是接到陌生的链接,可千万别点击,也不要相信那些中奖、利息高的短信,那都是骗人的。”小杜对着一位大爷说道。大爷笑着说:“我知道,你们经常说,我都记着呢。”今年以



群众为民警的细心服务点赞 白山边境管理支队供图

来,通过户籍窗口向460人次普及反诈知识,未发生因户籍相关业务引发的诈骗案件。

为了更好地服务群众,建国边境派出所户籍窗口还推出了一系列便民服务举措。针对学生身份证办理业务,主动与学校对接,了解学生办证需求,提前制定预案,组织学生分批次办证,最大限度保障学生“即到即办”。年初以来,为100余名学生办理身份证,学生满意度达100%。同时,开展“延时服务”“预约服务”,工作日延长办公时间,周末及节假日开通预约办理渠道,满足群众“八小时外”办事需求。自2024年以来,已为280余

位群众提供非工作时间段服务,解决群众难题。

有一次,一位省外户口的群众打来电话,说急需办理户口迁移手续,民警小杜了解情况后,通过线上平台提交申请材料,进行业务预审,24小时内完成了户口迁移手续,缩短了办理户口迁移的时间。今年上半年,已为70位群众办理跨省通办业务。

户籍窗口承载群众生活的琐碎与希望,白山边境管理支队建国边境派出所将不断创新便民利民服务举措,书写“小窗口”服务“大民生”的为民情怀,让每一位群众高兴而来满意而归。

城市晚报全媒体记者 吕闯

4岁幼童小区走失 民警全力搜寻平安找回

近日,长春市公安局绿园区分局皓月大路派出所接到市民孔先生报警,称其4岁的儿子在万龙西湖银河城小区游乐区玩耍时走失,请求民警帮助。

警情就是命令,接到报警后,皓月大路派出所民警司马毅凯、张智威闻讯而动,迅速开展走失儿童的寻找工作。民警兵分两组,一组民警调取小区物业及周边监控视频并进行逐帧排查;另一组

民警以小区游乐区为中心,展开地毯式徒步搜寻。不到1个小时,民警就在万龙西湖银河城6栋5楼一处人少的消防通道角落发现了蜷缩着哭泣的小男孩。

当民警将安然无恙的孩子交还到孔先生怀中时,孔先生紧紧抱住儿子激动地说:“看见孩子那一刻,我心才落地……多亏了警察同志,谢谢你们!”

城市晚报全媒体记者 吕闯

中国体育彩票开奖信息

中国体育彩票排列3第25160期开奖公告
本期开奖号码:171 销售金额:49036732元

本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
直选	9416注	1040元	9792640元
组选3	17371注	346元	6010366元
组选6	0注	173元	0元

中国体育彩票排列5第25160期开奖公告
本期开奖号码:17152 销售金额:23741998元

本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金	应派奖金合计
一等奖	75注	100000元	7500000元

长春购彩者喜中“十倍幸运”一等奖

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY
体彩7星彩今日开奖
截至第25068期
奖池余额为
297604884.35元

6月9日,位于长春市南关区国盛东润枫景11栋110车库的2201003743体彩代销点传来好消息——购彩者李先生(化姓)幸运中得10元面值的体彩顶呱刮“十倍幸运”一等奖,奖金25万元。这一喜讯不仅为购彩者带来意外惊喜,更彰显了体彩顶呱刮“即买、即开、即兑”的独特魅力。

10日下午,李先生来到吉林

省体育彩票管理中心办理兑奖手续,并与工作人员讲述了中奖时的情景。他表示,中奖当天晚上吃完饭以后出门散步,走着走着就看到了这家体彩代售点,进屋后他要了几张“十倍幸运”就开始刮,“在体彩顶呱刮所有种类里,我最喜欢的就是10元面值的‘十倍幸运’,我也说不上来原因,反正就是看它最顺眼。”

李先生当时一共刮了大概七八张,“刚刮完的时候还没看着,第二眼再看才发现刮出来个25万,说实话当时心里还是比较平静的。”他说,购彩就是娱乐生活的一种方式,中就中了,不中就当

作公益,“每张体彩顶呱刮上面都有贡献公益金的提示,购彩也是回馈社会的一种方式。”对于这笔幸运奖金,李先生打算暂时先存起来,以后再慢慢规划。

购彩作为一种兼具娱乐性和公益性的活动,在为购彩者带来惊喜的同时,也为社会公益事业贡献着力量。每一张体彩顶呱刮票面金额的20%都会纳入体彩公益金,用于支持各类体育和社会公益项目。这看似不起眼的数字,在无数购彩者的积极参与下,汇聚成强大的公益力量,为体育和社会公益事业注入源源不断的活力。

文/吴桐桐 图/鲁亮



吉林市体彩开展销售人员网络行为规范专项培训

6月11日起,吉林市体育彩票管理中心利用一周时间先后组织并开展了6场《体育彩票销售人员网络行为规范》专项培训。此次培训覆盖市区内300余家网点的一线销售人员,反响热烈。

培训会上,市体彩中心培训师针对网络行为规范的重要性进行了深入阐述。随着互联网新媒体时代的飞速发展,体彩与网络平台的联系日益紧密,销售人员的网络言行不仅代表个人,更关乎体彩品牌的整体形象。通过具体的案例分析,详细讲解了常见的违规网络行为及其带来的严重后果,如虚假宣传、诱导投注、传播不实信息等,不仅损害了购彩者的权益,还对体彩行业的公信力造成了负面影响。在培训内容方面,涵盖了多维度的网络行为准则。明确规定销售人员禁止利用互联网、社交软件等进行



违规售彩活动,并强调实体店是唯一正规购彩渠道,向购彩者做好宣传,防止其陷入网络售彩诈骗陷阱;严禁进行虚假、诱导、夸大性宣传,要以真实、客观的态度介绍彩票游戏规则、中奖概率等信息;不得在网络发布任何有损体彩公益形象的内容,积极传

播体彩的公益理念和正能量。

同时,培训还特别设置了讨论环节,销售人员就日常工作中遇到的问题和困惑展开交流讨论,培训师现场答疑解惑,分享实用的应对技巧和方法,帮助销售人员提升网络沟通能力和风险防范意识。大家纷纷表示,此次培

训内容丰富,针对性强,对今后的工作具有很强的指导意义。

吉林市体彩中心相关领导在培训总结中强调,网络行为规范是体彩行业持续健康发展的重要保障,全体销售人员要将此次培训所学牢记于心,落实到日常工作的每一个细节中。在网络环境中,从业者需时刻保持自律,积极践行责任彩票理念,共同维护体彩的良好品牌形象,为购彩者提

供更加优质、规范的服务。此次专项培训的开展,为吉林市体彩销售人员在网络行为方面指明了方向,有效提升了他们的合规意识和业务水平。未来,吉林市体彩将持续加强对销售人员网络行为的监督管理,定期组织相关培训和学习活动,确保体彩销售在网络空间的有序健康发展,让体彩的公益之光在规范的网络环境中更加闪耀。

文/图 杨尧

竞彩焦点受注赛事一览

周五001	世俱杯	本菲卡 vs 奥克兰城	06-21 00:00
周五002	世俱杯	弗拉门戈 vs 切尔西	06-21 02:00
周五003	世俱杯	洛杉矶FC vs 突希望	06-21 06:00
周五004	金杯赛	牙买加 vs 瓜德罗普	06-21 07:45
周五005	世俱杯	拜仁 vs 博卡	06-21 09:00
周五006	金杯赛	危地马拉 vs 巴拿马	06-21 10:00